

去龙

上个班还要排这么长的队干吗呢？等电梯！

打卡族欲哭无泪：迟到扣了N次钱，年终奖也甭想了

13日9点，上班高峰。成都锦江区东方广场C座写字楼前，百余名白领在排队等候乘电梯上班。队伍从电梯间一直排到街上，约有50米长。

这栋写字楼2000来人共用6部电梯，早中晚高峰期屡次遇到电梯“空中塞车”。每天上班高峰排队，也成为白领们“焦虑”一天的开始。



见过排队等公交 没见过如此“排电梯”

13日上午，网友“懒羊羊空间”发布微博：到公司上班必须排队长等电梯，一等就是很久。写字楼门口，百余名白领排起队长等乘电梯，等候的队伍转了几个弯，一直延伸到街上。

记者通过微博与“懒羊羊空间”取得联系，她在成都锦江区东方广场C座25楼工作。“每天上午9点上班前，电梯门口总是排起队长。一般要等5-10分钟才能乘上电梯，人多时要等10多分钟。有一次等了15分钟都没排上去，简直郁闷惨了。”

“懒羊羊空间”说，她家住在电视塔附近，骑自行车上班，路上只要10多分钟，但为了等电梯，她每天8点半就出门了。“一般8点43分能到公司楼下，运气好人的话，能在8点55分到公司打卡，运气不好就要迟到。”

“懒羊羊空间”发布等电梯排队的微博后，引发网友热议。“网友MengMeng321”说：“只见过排公交的，排地铁的，排火车的，还见过如此排电梯的！”还有网友感叹，东方广场C座的电梯，和公交车一样挤。

这座楼目前入驻了60多家公司，容纳2000多人。由于人多，上下班电梯拥堵在所难免。

等电梯迟到多次 年终奖已经遭洗白

当日中午，记者来到东方广场C座。该写字楼35个楼层，共有6部电梯，左边的3部通往1-19层，右边的3部通往19-35层，到高低楼层还必须分乘不同的电梯。

该写字楼入驻了60多家公司，容纳2000来人。由于人多，上午9点左右，这里是电梯“空中塞车”的时段，排队等电梯更是每个工作日的必备“功课”。当日早上，等电梯的队伍排了约50米长，一直延伸到广场外的芷泉街。为此，物管方几乎每个工作日都需要派工作人员维持秩序。

在25楼工作的小王说，他们公司有规定，迟到两次不扣工资，从第3次起每次要扣30元。而且迟到3次就属于A类违纪，A类违纪累计达到两次，年终奖就没有了。“因为等电梯太久，我迟到了好几次，年终奖已经遭洗白了。”小王说。

在顶楼(35楼)工作的小叶说，下午5点过下班时，电梯几乎在每个楼层都要上人，经常不到35楼就超重，直接往下运行，他们公司的员工很难有机会等到电梯，“下班后，我们一般会走楼梯到31楼，再转乘电梯”。据《华西都市报》



美丽的云南丽江市出了乌龙事：该市人大常委会任命一位副市长，网站上写着：“任命吉宏龙佳为决定市人民政府副市长。”

13日，天涯论坛上有网友爆料称，他无意中登录丽江人大网发现，该网站刊登“丽江市第二届人民代表大会常务委员第二十六次会议任免人员名单(1)”时，写明：“任命吉宏龙佳为决定市人民政府副市长。”

网友 丽江人大做事也太不严肃了

中国有“决定市”吗？这位网友说，他找遍中国版图，就找不到一个“决定市”，不知道吉宏龙佳拿着这份任命书，该去哪儿上任啊？“地球没有这个市，不知道火星有木有啊？”

有网友说，人大任命是代表着人民，是一件很严肃、很权威的事情，凭空生出来一个“决定市”，丽江市人大机关做事也太不严肃了。有网友讥讽说，更正时别再解释，说打字员是临时工或者文化低。

13日下午3时许，记者登录丽江人大网，发现“任命吉宏龙佳为决定市人民政府副市长”仍

存在。记者了解到，丽江人大的这次任免时间是今年4月25日，网上5月6日公开任免信息，就是说，直至昨天网友发帖之前，这份任免书上提到去“决定市”上任一直没有更改过，历时长达两个多月。一网友说：“估计又是打字员的错”。有网友诘问：打字员打错了，但这么多政府人员以及网站工作人员，难道就一直都没人发现？

丽江人大 文件没错，网站录入搞错了

记者致电丽江市人大常委会办公室，综合科科科长向记者解释，他也是刚得知“决定市”

这个问题：“我们立即找到当时会议表决通过的文件，发现当时的文件没问题，估计是网站工作人员录入时出了差错”。

记者表示疑惑，因为一般官方网站刊登这种公告、文件，都是从机关电脑里直接拷过去的，不用再录入，丽江人大网错得离谱。对此，李科长说，丽江人大网的维护以前属于丽江市信息中心，现在委托给一家私营信息公司。市人大常委会召开后，他们就将相关决定文件电子版交给网站，但网站并没有直接拷贝，而是重新录入，导致出现差错。

稍后记者再次登录丽江人大网发现，“决定市”已被删除。

据《羊城晚报》

深圳乘公交车 下月起须接受安检

深圳市公安局联合深圳市交委发布通告称，8月1日起，地铁、公共汽车、长途客车等交通工具，将全面实施安检，警方呼吁市民积极配合检查。

据悉，从6月15日以来，随着地铁1到5号线全线陆续开通，深圳警方在各地地铁站点对乘客及其行李物品开展安全检查，每天检查60万人次以上，检出禁带或限带入地铁的违禁品数百件，确保了市民乘坐地铁安全。随着大运会临近，公共交通工具也将纳入安检范围。据《南方日报》

康定折多山“七月飞雪”



目前不少地方的人们都在经受着高温的考验，而在四川康定的折多山上，却上演了“七月飞雪”的罕见景象。

13日早上7点多，国道318线四川康定折多山段云雾弥漫，雪花和雨雾笼罩着整个折多山，积雪厚度达30多厘米。但突然到来的降雪给过往车辆带来了不小的麻烦。据央视

戴套不算强奸案新进展 涉嫌性侵官员被逮捕

7月13日，贵州毕节市阿市乡国土资源管理所负责人王忠贵因涉嫌强奸女教师被依法逮捕。

2011年5月20日，毕节市公安局以涉嫌强奸罪对王忠贵(男，28岁，阿市乡国土资源管理所负责人)依法刑事拘留，5月27日提请毕节市人民检察院逮捕，6月3日，毕节市人民检察院认为事实不清、证据不足，不予批准逮捕，退回公安机关补充侦查。经公安机关进一步侦查补充证据后，于7月13日提请毕节市人民检察院逮捕，同日，市检察院已批准逮捕。

近日，天涯论坛上出现一则“官员涉嫌强奸人民教师”的帖子，让人感到震惊的是，报案时警方竟然说：“戴避孕套不算强奸”。喻星

女卡奴恶意透支被拘 看守所内“卧倒自缢死”

7月8日，浙江宁波市看守所女嫌犯黄珺死亡。12日，看守所副所长称，管理上存在漏洞。

黄珺，女，1980年2月8日出生于湖北省恩施州。今年5月24日，黄珺因涉嫌恶意透支信用卡本息共计10万余元，被宁波市公安局刑拘，羁押于宁波市看守所。6月30日12时19分，监室其他疑犯发现黄珺在厕所内自缢。7月8日9时05分，黄珺因抢救无效死亡。

12日，事发当日值班副所长董靖莉向记者展示，事发现场的水管离地近60厘米。由于地势较矮，身高将近1.63米的黄珺是卧倒后采取躺卧的方式自缢的。据《贵阳晚报》

治尿床

我院老中医李主任，采用中西三联法快速治尿床，费用低，一次见效。郑州市建设东路34号附8门诊一楼尿床科 预约电话：0371-66150813

Advertisement for '六世奇方 治骨病' (Sixth Generation Odd Prescription for Bone Disease) with contact information for Zhengzhou Huafeng Hospital.